

日本泳将富田尚弥否认亚运期间偷盗相机

韩警方：监控为证他确实偷了



富田尚弥(左)鞠躬致歉

韩国当地警方相关消息人士6日称，监控录像显示，今年仁川亚运会期间，日本游泳运动员富田尚弥的确偷盗了韩国记者的相机。此前，富田尚弥曾召开新闻发布会否认这一指控。

“监控镜头捕捉了案件发生时的影像，我们可以从画面中清晰地辨认出那就是富田尚弥。”该消息人士称。

6日早些时候，富田尚弥召开新闻发布会，否认自己在仁川亚运会比赛期间偷窃韩国记者相机，并声称相机是他人塞入其包内。

日本共同社的新闻报道说，富田尚弥在仁川亚运会期间向警方承认了偷盗。对此他

的解释是：“(韩国警方说)如果我认罪，就会得到从轻处罚，事情不会闹大。”

■事件回放

仁川亚运会期间，一名韩国记者丢失了一部价值约4.7万元人民币的相机机身。接到失主报案的韩国警方通过查看游泳馆的监控录像，确认富田尚弥为涉案嫌疑人，随后将其带走协助调查。富田尚弥在警察局对自己的偷窃行为供认不讳。日本代表团此后专门召开新闻发布会正式道歉，并宣布对富田尚弥实施禁赛处罚，禁赛时间将持续到2016年3月31日。此外，他已被国家队除名。 据新华社

获得欧洲金靴奖的C罗放出豪言 要做史上最佳球员!

克里斯蒂亚诺·罗纳尔多当地时间5日在马德里领取了上赛季欧洲金靴奖的奖杯。颁奖仪式上，皇马球星豪言：自己的目标是做“有史以来最好的”球员。

2013-2014赛季为皇马打入31粒联赛进球的C罗第三次捧起了欧洲金靴奖的奖杯。葡萄牙人毫不掩饰自己对更多荣誉的渴望，他说：“做葡萄牙最好的球员对我来说并不够，我希望能成为有史以来最好的球员，并将为做到这一点而努力。”

皇马主席佩雷斯则在当日的颁奖礼上盛赞这名皇马球星，他说：“对克里斯蒂亚诺而言，没有不能打破的纪录和不能逾越的限制。”

在2007-2008赛季效力曼联期间，C罗以31记进球首次获得欧洲金靴奖奖杯，加盟皇马后他又于2010-2011赛季以40粒进球重获此殊荣。上赛季他再度以31记进球与当时仍效力于利物浦的前锋苏亚雷斯分享了这一荣誉。

目前在欧洲金靴奖历史名单上，C罗与梅西的获奖次数持平，均为三次。 据新华社



找品质中介服务，就选星级经纪人!

万名客户选出来的星级经纪人，您的满意，是最高荣誉

浙江省房地产中介服务收费实行市场化调整，房地产中介唯有升级服务，优化平台，才能不断满足客户的全方位需求。目前21世纪不动产宁波立得在推出新收费标准的同步力推“星级经纪人品质服务”。

公司先从万名客户的满意度、业务成交效率、中介服务过程中的专业度等依据中进行统一考核，对旗下经纪人进行星级评定。再配合“双卡双承诺38项100%服务，等你来监

督”活动，诚挚接受每一位客户的监督。

“双卡双承诺”指售前服务放心卡与后续服务放心卡，共计38项服务承诺，是21世纪不动产中介品质服务的又一升级。公司承诺如经纪人未提供承诺的服务事项或未令您满意，经核查确有服务承诺未履行的，售前服务放心卡约定项将以200元/项给予补偿金，后续服务放心卡约定项将以50元/项给予补偿金，补偿金可直接抵用中介服务费用。

“不用你跑建材，不用你搬家，不用你搬移和保护家具，不用你清扫，不用你动手的专业涂刷服务。”

- 1 免费勘测
- 2 制定方案
- 3 搬移保护
- 4 专业打磨
- 5 保洁归位
- 6 一年质保

立邦 为你刷新生活

立邦刷新服务 不用你动手
400 821 5757

百度搜索 立邦刷新服务

刷新墙面 不用你动手

污染、发霉、开裂……种种墙面问题时刻困扰着你! 想要翻新，又担心找工人、买材料、搬家具、清扫等各种麻烦? 别担心，有立邦刷新服务!

帮你小心搬移家具，让你轻松省心

一次墙面刷新，需要多次搬移所有的家具和家电。大多数家庭的家具和家电总重量超过5吨，这相当于一只成年非洲象的重量，而且搬移时难免会磕碰碰撞。

立邦刷新服务，不用你动手，使用专业的工具小心帮你搬移家具，轻松又省心!

搬移家具的总量，等于一头非洲大象!

使用专业遮蔽材料呵护你的家

一次墙面刷新，需要完成所有家具、家电、地板、踢脚线、插座、灯饰、家居用品的遮蔽，这需要至少2500张报纸、46卷胶带，和两人的辛勤劳动，还不确保能遮严实。

立邦刷新服务，不用你动手，使用专业遮蔽保护材料，呵护你家如同我们自己家!